



## MESTO NITRA

### Materiál na rokovanie Mestského zastupiteľstva v Nitre

<b>Predkladateľ:</b>	Mgr. Miloslav Špoták, viceprimátor
<b>Číslo materiálu:</b>	781/2025
<b>Názov materiálu:</b>	Návrh na zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva v Nitre č. 237/97-MR zo dňa 04.11.1997
<b>Spracovateľ:</b>	Mgr. Juliána Janíková, PhD., referent pre zahraničné vzťahy a spoluprácu
<b>Napísal:</b>	Mgr. Juliána Janíková, PhD., referent pre zahraničné vzťahy a spoluprácu
<b>Prizvať:</b>	-
<b>Dátum rokovania MR:</b>	30.01.2025
<b>Dátum vyhotovenia:</b>	16.01.2025

<b>Návrh na uznesenie:</b>	„na osobitnej strane“
----------------------------	-----------------------

<b>Podpis predkladateľa:</b>	
------------------------------	--

## **Návrh na uznesenie**

Mestská rada v Nitre

### **p r e r o k o v a l a**

Návrh na zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva v Nitre č. 237/97-MR zo dňa 04.11.1997

### **o d p o r ú č a**

Mestskému zastupiteľstvu v Nitre  
schváliť

zmenu uznesenia Mestského zastupiteľstva v Nitre č. 237/97-MR zo dňa 04.11.1997  
nasledovne:

#### **- v schvaľovacej časti uznesenia vypustiť pôvodné znenie:**

„Mestská rada v Nitre ukladá vedúcej Útvaru propagácie a cestovného ruchu pravidelne písomne predkladať informatívnu správu o úrovni vzťahov medzi Mestom Nitra a partnerskými mestami“

#### **a nahradiť ho novým znením:**

„Mestská rada v Nitre ukladá referentovi pre zahraničné vzťahy a spoluprácu pravidelne raz ročne písomne predkladať informatívnu správu o úrovni vzťahov medzi Mestom Nitra a partnerskými mestami a tiež vzťahov, ktoré vyplývajú z mapy partnerstiev a zahraničnej spolupráce.“

## **Dôvodová správa:**

### *Dôvody zmeny uznesenia:*

#### Rozšírenie okruhu partnerstiev:

Pôvodné uznesenie bolo vytvorené v čase, keď sa vzťahy medzi mestom Nitra a jeho partnerskými mestami riešili len v rámci formálnych partnerstiev. V súčasnosti však došlo k rozšíreniu tejto agendy o mestá, ktoré síce nie sú oficiálnymi partnerskými mestami, ale sú predmetom významnej spolupráce a vzájomnej podpory. Tieto nové partnerstvá sa stali dôležitou súčasťou medzinárodnej spolupráce mesta a je nevyhnutné ich zohľadniť v aktualizovanom uznesení.

#### Vznik mapy partnerstiev:

V nadväznosti na dlhodobý vývoj a rast počtu partnerstiev, ako aj rozšírenie spolupráce s inými mestami, bola zavedená mapa partnerstiev. Táto mapa bude slúžiť ako prehľadný nástroj na pravidelné vyhodnocovanie a sledovanie stavu jednotlivých vzťahov. Mapa bude vyhodnocovaná raz ročne a jej výstupy sa stanú integrálnou súčasťou dokumentu, ktorý bude upravovať partnerstvá mesta Nitry. Z tohto dôvodu je potrebné upraviť aj pôvodné uznesenie tak, aby bolo v súlade s týmto novým postupom.

#### Komplexnosť agendy:

Súčasný stav si vyžaduje, aby uznesenie v plnom rozsahu pokrývalo všetky aspekty, ktoré sú dnes spracovávané v oblasti medzinárodných vzťahov a partnerstiev mesta Nitry. Nové znenie uznesenia bude zahŕňať všetky relevantné informácie a zabezpečí, že agendy partnerstiev a spolupráce s inými mestami budú komplexne a efektívne spravované.

### *Cieľ navrhovanej zmeny:*

Cieľom je aktualizovať uznesenie Mestského zastupiteľstva v Nitre č. 237/97-MR tak, aby:

- odrážalo rozšírené partnerstvá s mestami, ktoré nie sú oficiálnymi partnermi,
- integrovalo mapu partnerstiev, ktorá bude pravidelne vyhodnocovaná raz ročne,
- úplne a komplexne pokrylo agendu vzťahov medzi mestom Nitra a jeho partnerskými a inými spolupracujúcimi mestami.

### *Návrh nového znenia uznesenia:*

Nové znenie uznesenia bude vychádzať z predloženého návrhu, pričom doň bude zapracovaná aj mapa partnerstiev, pravidelný proces vyhodnocovania a všetky nové prvky, ktoré vznikli v rámci rozvoja medzinárodnej spolupráce mesta Nitry.

### *Záver:*

Navrhovaná zmena uznesenia je nevyhnutná pre zosúladenie súčasného stavu medzinárodných vzťahov mesta Nitry s potrebou efektívne spravovať, vyhodnocovať a dokumentovať všetky formy spolupráce. Schválenie tejto zmeny zabezpečí prehľadnosť a pravidelnú aktualizáciu informácií, čo je v súlade s modernými praxami v oblasti správy medzinárodných partnerstiev.